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Kruta smrtna kosa ima žal svoja pravila, pri
kalerih ni milosti in protekcije, ona opravlja
svoje poslanstvo in nam vedno zadaja tcžke
bolečine in žalost. Minilo je že 11 let, ko sva
skupaj obujala razne spomine, se pogovarjala
o bolezni, ki naju je prikknila na bolniško
posteljo internega oddelka. Bila sva prepriča-
na, da se bo zdravje povrnilo. Toda žal, v
poznejših letih si moral še nekajkrat v bolnico
in žal - kruta in skrita bolezen teje dokončno
izčrpala le 10 dni pred tvojim 64 rojstnim
dnem. *

Rodil in odraščal s; v napredni družini Vr-
hovec, osnovno in meščansko šolo si obiskoval
na Viču, po končani trgovski šoli pa si se
zaposlil kot elektromehanični praktikant v
poštnih delavnicah v Ljubljani. Tu si dočakal
kapitulacijo stare Jugoslavije in prihod Italija-
nov. Kot mladinec si se vključil v organizacijo

odpora in ustanavljanje odborov OF. Sodelo-
val si v številnih akcijah OF, kot član Narodne
zaščite pa si se udeležil raznih akcij, pa tudi
prenosa orožja iz Brda v Dolomite in k Ljub-
Ijanici, ko smo se vračali z ene izmed akcij, si
naletel na italijansko obkolitev domače hiše.
Odšel si k znancem, kjer so te po nekaj dneh
aretirali ItaJijani. Julija 1942 leta si bil obsojen
na 7 let zapora, odpeljan v Italijo in nato na
Sardinijo, kjer so te premeščali iz zapora v
zapor in kjer so te novembra 1943 osvobodili
Angloamerikanci. S Prekomorsko brigado si
po več mesecih prišel na Vis, bil nato do 26.
Dolomitski diviziji in kasneje v VIII. Korpu-
su. V borbah za osvoboditev Dalmacije si bil
ranjen. Po ozdravljenju si bil poslan v oficir-
sko šolo pri Glavnem štabu NOV. Oficirske
dolžnosti si opra vljal po raznih mestih Jugosla-
vije vsc do leta 1970, ko si bil s činom podpol-
kovnika upokojen. Bil si nosilec Partizanske
spomenice 1941 in več drugih državnih odliko-
vanj in priznanj.

Upokojen si se z družino vrnil v svoj rojstni
kraj, kjer si se aktivno vključil v delo KS. tako
v SZDL, ZZB. ZRVS, Združenje ZVVI,
Rk. .. Bil si tudi predsednik KS Vrhovci in
tako kot s/ bil v JLA vedno dosleden. si bil
prizadeven tudi v KS. Bil si resnično. tovariš,
ki ti ni bilo težko, da pomagaš komerkoli ali
kjerkoli. Povedal sem /e malo tvoje plodne
dcjavnosti in sedaj. ko se od tebe poslavljamo.
sc bo pokazala vrzel, ki bo nenadomestljiva.
To bodo najbolj občutili tvoji domači, kot tudi
soborci in prijatelji, ki smo te cenili in spošto-
vali.
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